
 

 

     

 
 
 

Referat fra den ordinære generalforsamling d.26.03.23. 
Den Gamle Rådstue. Kl.11-14. Antal fremmødte: 23 pers. Incl. 

Bestyrelsen. 
 
 

• Valg af dirigent & referent:  
Bestyrelsen peger på Elsebeth Fermann & Kjeld Hammer. De takker 
for valget. 

 

• Bestyrelsens beretning & arbejdsprogram v. Rie m.fl:  
Se formandens beretning. Forslag til at afholde fremtidige GF ude på 
byens restaurationer/pensioner for at tiltrække flere med forplejning 
m.m. 

 
- Claus Larsen; Musik i Sandvig 2023:  

Det bliver 9.gang der er Musikfestival i Sandvig. Plakat blev 
præsenteret, og BT`s chefredaktør Christoffer Gravgaard vil stå for 
årets åbning. Der vil være 22-24 koncerter/events, hvor 70-80% af 
dem er på plads – der vil være gengangere som opera, Bumles 
venner, Bjarne Kure m.fl. Æggekast & gratismorgenmad er også på 
programmet, som vil blive lagt på hjemmesiden når det er klart. 

 
- Rie Hansen; Torsdagskoncerter 2023:  

Programmet er klart og bliver lagt på hjemmesiden. Første koncert er 
d.29. juni og sidste koncert er d.24. august. Gengangere & et par nye 
navne på programmet. Traditionen tro er der linedance i pausen, 
både Blue Jeans og Dirty Boots kan opleves i år, hver anden torsdag. 
Barvagterne er nu bemandet. 
 

- Linda Metzsch; Tirsdagsmarked: 
Prisen for en stadeplads bliver sat op, men der er rabatter at hente 
hvis man betaler for hele sæsonen. Fremover modtages kun 
mobilpay eller bankoverførsel pga. gebyrer ved aflevering af 
kontanter i banken. Åbningstider i juni og august er kl.16-19. 
Bommene åbnes kl.12 og lukkes igen kl.16, og frem til kl.19.15. I juli 
hedder det kl.16-20, hvor bommene åbnes kl.12 og lukkes kl.16, og 
frem til kl.20.15 hvor de åbnes igen. Der er mellem 30-50 
stadeholdere hver tirsdag. Karina Kraft & Linda Metzsch er 
tovholdere. En kræmmer udtrykker ønske om lempelser på 
bomåbnings-og lukketider blandt andet. Der indkaldes til 
opstartsmøde som sædvanligt, hvor formanden også deltager. Det vil 
blive en tirsdag så vidt det er muligt. 
 

- Jan Eskildsen & Jytte Pedersen; Sandvig Bogby 2023:  
Der har været 6 arrangementer i 2022 forskellige steder i byen. I 
2023 er der planlagt 4 arrangementer i foråret, og 3 til efteråret. I år 



 

 

vil der blive opkrævet entre ved arrangementerne på 75kr, såfremt 
man ikke deltager i spisningen. Bogsalg for 18.345kr i 2022 og et 
tilskud fra Kunstfonden på 5000kr, gør at Bogby kommer ud med et 
overskud på lidt mere end 2000kr. 
 
 

- Naja Bonnevie; Jul i Sandvig 2023: Jul i Sandvig bliver en dag i år, 
nemlig 1.søndag i advent. Der arbejdes på at det bliver større, med 
sammenhæng mellem Rådstuen & Sandvig Havn. Der vil være 
ponyridning, julemand, julemusik, kor, boder og et større juletræ. Der 
vil være plads til flere stadeholdere og et større område med 
siddepladser på havnen. Arbejdsgruppen består af: Pia Bajlum, Naja 
Bonnevie, Kjeld Hammer & Lene Håkanson fra Sandvig 
Havneforening. De ønsker et opstartsbeløb på 13.000kr. til 
anskaffelser(bliver bevilliget da lyskæder m.m. også kan bruges til 
Kulturugen)samt et driftsbudget på 7000kr – der bliver bevilliget 
5000kr som forslået i budget 2023. GF opfordrer til at Sandvig 
Havneforening inddrages mere i financieringen af Jul i Sandvig. 
 

- Jakob Beier Lund( Rie fremlægger i Jakobs fravær); Kulturugen 2023: 
Bestyrelsen har besluttet at Sandvig fortsat er Lysets By. Jakob har 
ansøgt til Kulturugen 2023. Vi brugte en del penge på lyskunstner 
Mads Vegas sidste år, og vi blev enige om at vi ville kunne gøre 
Lysets By mindst ligeså god for mindre, ved hjælp fra byens borgere 
ifht at de er med til at bidrage med lys i haver & huse på byens dag. 
Jakob ønsker lige ledes at frivillige med interesse kan melde sig til 
bestyrelsen, for at blive en del af en arbejdsgruppe omkring 
Kulturugen med Jakob som tovholder. Der vil også blive lavet nogle 
anskaffelser i form af lyskæder, lygter med mere, som kan bruges til 
både Lysets By og Jul i Sandvig.  

 
 

- Jytte Pedersen; Friløbsindhegning til hunde, status: På GF i 2022 
blev der givet tilsagn om, at en arbejdsgruppe kunnenedsætte sig og 
arbejde på et friløbsområde for hunde i Sandvig. Lige nu arbejdes der 
på et område ved færisten på vejen mod Hammerodde Fyr. Pt. Er der 
søgt tilladelse om dette hos Kystdirektoratet, man afventer svar. 
Kommer tilladelsen vil BRK, ifølge Morten Bach Pedersen varetage 
græsslåningen. Indhegningen forventes at blive 140 cm høj, med to 
klaplåger til ind & udgang, samt en større låge til græsslåmaskine. 
 

- Rie Hansen; Reklamefilmsprojekt, status:  
Vi er stadig aktive, men har endeligt fået tilsagn fra Daniel Mühlendorf 
at han har for travlt til at fortsætte med projektet sammen med os. Vi 
har nu lavet en aftale med Louise Ekholdt(Øtv) om at hun vil hjælpe 
os med at gennemse og vurdere de mængder af film & video vi 
allerede har, og hjælpe os videre derfra. Vi håber at have noget 
færdigt til forår 2024. 
 

• Regnskabsaflæggelse & forslag til budget, Rene Thisen; se bilag. 
 



 

 

• Fastsættelse af kontingent; 150kr for private(personlige) & 1200kr for 
erhverv (Giver 2 stemmer v. GF): 
Kontingent blev enstemmigt fastsat. 
 

• Ingen indkomne forslag. 
 

• Oplæg til debat; Samarbejde med BRK, Rie Hansen: 
Samarbejdet med BRK blev drøftet i godt og vel en halv times tid, og 
følgende blev besluttet – Jan Eskildsen laver et læserbrev, og vi bakker 
alle op med delinger m.m. Stine Flygare, Claus Larsen & Kjeld Hammer 
inviterer BRK til møde, og får dem i tale. Møde indkaldt til efter påske. 
Rie taler med journalist & holder gryden i kog med opfølgning efter 
mødet. GF giver tilsagn om at der kan bruges penge på at leje eller 
bygge eget toilet ved scenen, såfremt BRK vil stå for rengøringen i de 3 
måneder (juni, juli & august.) 
Forslag om at erhvervsdrivende i byen åbner deres toiletter op for 
offentligheden – idé taget fra Tyskland – kan blive en mulighed at 
bestyrelsen stikker en føler ud til de erhvervsdrivende i byen.  
 

• Valg: 
- Formand; 

Rie Hansen modtager genvalg – genvalgt. 
 

- 2 bestyrelsesmedlemmer; 
Kirsten Juel Jensen modtager genvalg – genvalgt. 
Linda Metzsch modtager genvalg – genvalgt. 

 
- Suppleanter; 

Lynn Hansen modtager genvalg – genvalgt. 
 

- Kritiske revisor & en suppleant; 
Grith Arvidsen modtager genvalg – genvalgt. 
Kasper Flygare modtager genvalg – genvalgt. 
 

• Eventuelt: Niels Lau foreslår at der laves en slags `arbejdssekretariat´ - - 
- hvor der sammensættes en liste over frivillige kræfter som plejer at 
bidrage med hjælp til foreningens arrangementer. Kirsten & Niels går 
videre med dette med opbakning fra GF. 
- Elsebeth Fermann roste festudvalget for afholdelsen af Forårsfesten. 

Samt foreslog indkøb af 2 flagstænger mere til promenaden, da de 
ligesom manglede.  

 


